

## 張念群：公益金撥款全津華小 “不影響半津華小撥款”

(吉隆坡1日讯)教育部副部长张念群说，政府与非营利组织“公益金”配合给予全津贴华小拨款的作法，并不会剥夺半津贴华小获得公益金拨款的权益，因为其他学校还是能向公益金申请拨款。

她周三在“2020财政预算案，你知道多少？”交流会上，针对“公益金以往是拨款协助国民型学校，让全国华小都能申请所需的款项，但公益金如今却在与政府配合下只协助全津贴华小，此举会否剥夺半津贴华小的权益”的提问，作出解释。

她指出，公益金是在与教育部和财政部的建议下达成共识，并改变过往发放拨款的方式，目的是希望款项的发放程序能更快和更透明，且更具针对性地帮助有需要的学校。

她说，政府要求公益金改变发放款项

的方式的原因包括有学校投诉，指他们被指定使用特定的承包商，以及在公益金已经承诺给予特定数额后，花了很长一段时间也无法成功索取拨款。

“我的选区接到的投诉则是，公益金承诺拨出的数额并不是直接发放给校方，而是校方必须主动索款。所以，学校面对的问题是，尽管公益金承诺了一个数目，但他们却费了很长的时间也无法成功索得拨款。”

她披露，公益金与财政部和教育部达致共识后，将由教育部提供该部建议的全津贴华小名单，但其他学校还是能继续向公益金申请拨款。

“我们相信我们建议的方法，能更快和更积极地帮助学校董事部拿到钱，且免掉很多需要索款（的过程），或是拿不到全额拨款的情况。”